
Pismeni ispit iz Analize 1b 9. septembar 2011.

1. a) Ako je funkcija f : R → R parna i ako jedan od naredna dva integrala konvergira,

dokazati da onda konvergira i drugi i da va�i

+∞∫
−∞

f(x)

ex + 1
dx =

+∞∫
−∞

ex · f(x)
ex + 1

dx.

b) Izraqunati integral

+∞∫
−∞

arctg2x

(ex + 1)(x2 + 1)
dx.

2. U zavisnosti od realnog parametra a odrediti oblast konvergencije stepenog reda
+∞∑
n=1

( n
√
n+ a)xn.

3. Ispitati konvergenciju integrala

+∞∫
0

cos2 x
3
√
x

dx.

4. Neka je
+∞∑
n=1

an divergentan, a
+∞∑
n=1

a2n konvergentan red. Xta se mo�e zakǉuqiti o konvergenciji

slede�ih redova:

a)
+∞∑
n=1

a2n√
n
; b)

+∞∑
n=1

an√
n
?

5. Odrediti najmaǌu i najve�u vrednost funkcije f(x) =

x2∫
0

3t− 2

3t2 − 4t+ 2
dt na segmentu [1, 2].

Napomena: Boduju se zadaci 1, 2 i 3, kao i jedan od zadataka 4 ili 5.
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